1.

KOKU ——= 13,14
YAS ——= 256
NO —= 7.3

Yukaridaki sozcukleri karsilarinda
verilen ondalik kesirlerle kodlayan
bir kisi, "OKYANUS” sozcliglini nasil
kodlayabilir?

A) 31257,46 B) 32157,46
C) 35217,46 D) 37125,46

1800 mm uzunlugundaki demir cu-
buk bes esit parcaya ayrilirsa, her bir
parcanin uzunlugu ka¢c m olur?

A)36 B)36 C)0,36 D)O0,036
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Yukandaki paralarin toplam tutari
kac TL dir?

A)6,75 B)6,80 C)6,85 D)6,90
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takimiyla modellenmis sekli asagida-
kilerden hangisidir?

A I YA T T
ZZ, Z 41 P I 2 )
L e WA 11 LA LA |
LT T T FF T LA 1A 1 —
= z = rargbe % O I @
,/,///// L1 4 [
,/'/,’/‘/‘ % 7 O
glghadaly % I @
:/// L L L LA
L1
11 ///,/ ] ]
/’// L4 LA |4
i’ A1) I P I P @
p
L1
A
B o v A LA LA LA @
L L L e
ML L L
A I P S P -
0 @
T N %, [ I I P B . P
o B M
o L L e |
S I I % O N @

C Py P, vy @
) - - 1
-y -y b
- -y [
W M o O
- |l A
- |l LA @
- - -
1 I 1
L Ll LA @
D) T e “~ “ A @
L I | L
I N Py [ [y
S - L [ L~
I I - (- @
- L1 - Lt
I I - —
I I - Lt @
I T Y 41 -
I N A |1 @

13,05 ondalik kesrinin okunusu asa-
gidakilerden hangisidir?

A) On uc¢ tam yuzde bes
B) On U¢ tam onda bes
C) Uc tam yuzde bes



D) Bir tam yluzde U¢ yuz bes

Asagidaki ondalik kesirlerin hangisin-
de 2 rakami onda birler basamaginda-
dir?

A) 204,12 B) 125,012
C) 23,24 D) 4,124

Yukarida verilen paralarin toplam tu-
tari kac TL dir?

A)5,86 B)6,91 C)7.81 D)7,91
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Yukaridaki saylI dogrusu modeli Gzerinde
bazi noktalar harflerle eslestiriimistir.

Bu noktalardan hangisi 1,4 ondalik
kesrine karsilik gelmektedir?

A) K B) L C)M D) N

2,3 2,05 2,31 2,30




10.

11.

12.

13.

Yukaridaki kartlarin tzerinde yazil

olan ondalik kesirlerden kac¢ tanesi
2,28 den buyuktiir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4

Tam kismi 12 ve kesir kismi 15 olan
ondalik kesir asagidakilerden hangi-
sinden buyuktur?

A) On iki tam onda bes

B) On iki tam ylUzde dokuz

C) On iki tam yuzde on dokuz
D) On iki tam onda ki

A =35 ME=305 =319
Yukandaki ondalik kesirlerin kii¢clikten
bliyuge dogru siralanisi asagidakiler-
den hangisidir?

AAB<¥k <A B) M < A <%
C)oh <H< A D) A <M <%

Asagidaki ondalik kesirlerden hangisi
0,59 ile 3,2 arasindadir?

A)0,5 B)0,59 C)2,9 D)3,20

Ibrahim’in kumbarasinda 7,5 TL tutarinda
50 Kr lari, 3,5 TL tutarinda 25 Kr lari ve



1,2 TL tutarinda 10 Kr lari vardir.
Buna gore Ibrahim’in kumbarasinda
ka¢c adet madeni para vardir?

Cevaplar :
DA, 2)C, 3)C, 4D, 5A, 6)C, 7)D, 8)B, 9)C, 10)B, 11)A, 12)C, 13)A,



